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. Haligure HaunGospiiee 3HaueHne GyHKIUU y = 2% — 13x+91Inx+ 8 Ha oTpe3Ke [

1. Haiinure HaumeHnbliee 3Ha4eHne GyHKIUHA y = 3x — In (x4 3) Ha oTpeske [—2,5; 0].

. Haitnure nanGonbmee 3nauenue GpyHkuuu y = In (x+ 5 )’ — 5x Ha otpeske [—4,5; 0].
. Haiinnre Hanmenbluee 3Havenne GyHkuun y = 4x —41In(x+7) + 6 Ha oTpeske [—6,5;0].

. Haiinure HanGonpiuee 3navenne Gpyskuun y = 81In(x+7) — 8x+ 3 Ha oTpeske [—6,5;0].
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. Haiinnre HanMeHbIee 3HaUeHHE QYHKIINN y = 9x — 111(9)6) + 3 Ha OTpE3Ke [—; —] .
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. Haitnute Han6Gonbiee 3Hauenue pyukupn y = In(11x) — 11x+9 Ha otpeske [ ] .
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. Haiinure naumenbInee 3Hauenne QyHKIUE y = 2x° — 5x + Inx — 3 Ha oTpe3Ke [—; —} .
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. Haitnure Touky Makcumyma Gyskimu y = In(x+5) —2x+9.
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Haiinute Touky Munumyma GyHkuun y = 2x — In(x+3) +7.
Haiinure Touxy Munnmyma Gynknuu y = 3x — In (x + 3)3.
Haiiure Touxy MakcumyMa dyHkimd y = In (x+5)° — 5x.
Haiinure Touky MunuMyma GyHkimu y = 4x —41n(x+7).
Haiinure Touky makcumyMma pyHkmmu y = 81n(x+7) — 8x+ 3.
Haifnure TouKy MakcuMyMa GyHKIHH y = 2x” — 13x+9Inx + 8.
Haiiaute Touky MEHAMyMa QYHKIHH y = 2x° — 5x + Inx — 3.
Haiinnre HauMeHbIee 3HaUeHNe QYHKIHH > — 6¢° + 3 Ha oTpeske [1;2].
Haiinute Touky MakcuMmyma QyHKIMU y = In(x + 4) +2x+7.
Haiinure Touky Makcumyma Gyskuun y = 21n(x+4)° — 8x — 19.
Haiinure Touky Makcumyma GyHKun y = 0,5x> — 7x+ 121nx+ 8.

Haiifute HaumenbIiee 3Hauenne GyHKIuu y = 4x> — 10x+ 2Inx — 5 Ha otpeske [0,3; 3].



